
 

 

ПРАЦІВНИК В ПОРТОВІЙ ПЕРЕВАЛЬЦІ ВАНТАЖІВ (ч/ж/і) 

Для посилення нашої команди ми шукаємо працівників в портовій перевальці 

вантажів (ч/ж/і) на повний робочий день. 

Gesamthafenbetriebsgesellschaft Rostock mbH (GHBG) є на 100% дочірньою компанією Euroports 

Germany GmbH & Co. KG. З 1992 року Gesamthafenbetrieb Rostock охоплює весь спектр портових 

З 1992 року Gesamafenbetrieb Rostock охоплює весь спектр портових робіт з перевалки 

вантажів.  

Як співробітник портової перевалки (ч/ж/і), Ви будете відповідати за наземну та морську 

перевалку вантажів, відповідальний контроль вантажів та експлуатацію вантажно-

розвантажувального обладнання. 

Ваша майбутня сфера відповідальності: 

 Здійснення наземної та морської перевалки вантажів у стивідорних та складських 

операціях різних логістичних компаній в порту Росток 

 управління різною навантажувально-розвантажувальною технікою, такою як вилочні 

навантажувачі, фронтальні навантажувачі та навантажувачі з бортовим поворотом, 

суднонавантажувачі, термінальні навантажувачі, зернові елеватори та крани 

 відповідальний контроль товарів під час приймання та управління запасами 

 професійне кріплення вантажів для автомобільних, залізничних та морських перевезень 

 виконання встановлених змінних завдань з дотриманням техніки безпеки. 

 

Ви підходити нам, якщо Ви: 

 закінчили професійно-технічну освіту за спеціальністю "Портова логістика" або маєте 

аналогічну освіту у сфері логістики (можлива також перекваліфікація) 

 маєте водійські права класу B, бажано також клас CE 

 маєте посвідчення водія вилочного навантажувача 

 готові працювати позмінно. 

 

Ми пропонуємо Вам: 

 безстроковий трудовий договір на повний робочий день 

 заробітну плату згідно з колективним договором, включаючи річний бонус та інші пільги 

 різноманітну роботу по всій території порту 

 гнучкі можливості праці 

 



Ми завжди шукаємо мотивованих людей, які можуть збагатити нашу команду своїми 

навичками. Будь ласка, надішліть нам заявку, вказавши, коли Ви готові почати роботу, та 

надішліть своє резюме і документи у форматі PDF (макс. 5 МБ) на адресу ghb-

bewerbung@portofrostock.de. 
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